

旗帜领航 构建党建工作格局

——国网林西县供电公司党建巡礼

过去的一年里，国网林西县供电公司党委以全面加强从严治党为基础，以“基层党组织建设年”为抓手，扎实开展“两学一做”学习教育活动，力求不断增强党建工作的活力和实效，为企业健康、和谐、稳定发展提供强有力组织保证。

“两学一做”学习教育常态化、制度化。开展“两学一做”学习教育活动作为党的建设的重要内容，按照党中央和上级党委开展学习教育的相关要求，召开了“两学一做”学习教育常态化、制度化工作推进会，定期组织召开理论中心组学习、集中学习和专题研讨。进一步深化“三亮三比三无+”活动，延伸“三亮”内容开展了党员先锋岗、党员责任区等评选，细化评比细则，将党员先锋模范作用在“亮”的基础上更有效地发挥；开展了“比实干、比担当、比奉献”活动，并针对公司实际情况，将活动进行拓展，筹划了“执行力建设年”活动；重新布置了党员活动室，利用4G技术远程监控党员服务行为和“三会一课”等工作的开展情况，使党员活动室更加智能化，也为公司党员学习活动提供更舒适、前沿和高效的场所。

创“红色党建”促“绿色发展”党建试点项目如火如荼。3月30日，召开了“绿色党建”创新工程启动会。宣读了《中共国网林西县供电公司委员会“绿色党建”创新工程实施方案》，对工程实施里程碑计划进行分解落实，并明确了具体要求。一是抓住重点，打造支部服务阵地。采取领导干部带头抓党建的工作方式，重点打造了生产二支部、营销二支部两



开展劳动技能竞赛

先晋位为旗必夺”的意识，形成了良好的竞争氛围。

开展了中层干部集体廉政谈话和关键岗位廉政约谈。为进一步落实党风廉政建设责任制，在公司上下营造风清气正、干事、干净的工作氛围，坚定不移贯彻落实党风廉政建设和反腐败工作各项要求。4月28日，组织开展了集体廉政谈话和关键岗位廉政约谈。

观看了中纪委推行的《2017反腐怎么干——工作报告带你看》、家之书——第一集《一封来不及寄出的家书》短片，中层干部依次进行述廉，认真剖析和梳理本单位和自身存在的问题，制定切实可行的措施，确保党风廉政建设落实到位。

群团共建促进企业文化向卓越化迈进。为使企业文化宣传更接地气、更显实效，有效地促进企业文化落地工程实施。在公司显著位置将获得市公司劳模和先进工作者称号的职工进行宣传，进一步弘扬劳模精神，以点促面，形成浓厚氛围，积极参加市公司开展的“扬工匠精神，赞榜样力量”主题演讲比赛。开展了“弘扬良好家风、建设和美家庭”系列活动，“三八”节期间，组织了“巾帼心向党，喜迎十九大”主题活动，邀国家二级心理咨询师为女职工进行了健康讲座，进行了巾帼精神宣讲，青年讲堂已形成常态化、规模化，内容和形式都向各专业、各层面延伸，向实用化、实际化拓展，已逐渐成为公司团青的品牌特色；在学雷锋活动月，开展了把雷锋精神送到坝后草原系列活动，成立了青年突击队，青年兴趣小组；公司自导自制的国网故事汇作品《缴费情缘》《你是我的眼》入选第二季评选前十，公司团支部获赤峰电力系统唯一一家内蒙古自治区“五四红旗团支部”称号。

党的建设关系公司发展进步大局，林西公司党委将以扎实的作风、积极的作为，引领从严治党新常态，开拓党建工作新局面……

(宋成功)



开展用电设备巡视



开展电力课堂进校园活动

讲文明树新风 公益广告

始信泥土有芬芳
转眼捏成这般模样
你是女娲托生的精灵
你是夸父追日的梦想
让我轻轻走过你的眼前
沐浴着你童真的目光
让我牵手与你同行
小脚丫奔跑在希望的田野上
呵，中国
我的梦
梦正香.....

—清



科左中旗供电公司 倾情服务的电力人

菜农的福音

又是一个炎炎夏日的晌午，骄阳烘烤着大地，热浪滚滚，室内养的花儿都像睡着了似的，弯下了腰，窗外的树木都被这毒辣的太阳“欺负”得无精打采，公路上的车辆和行人也是三三两两，匆匆而过。而此时，一群“红马甲”的身影却忙碌地行走在珠日河牧场的每一片草地，默默地服务着老百姓。

近几年来，随着市场经济的迅速发展，以及人们对健康饮食追求的日益提高，绿色保健食品沙葱受到广大人民的青睐。沙葱又称蒙古韭菜，营养丰富、风味独特。珠日河牧场适合人工种植沙葱，但沙葱还有一个特殊的生活习性，就是在降雨时生长迅速，干旱时却停止生长。

最近因为气候原因，科左中旗珠日河牧场一直都是干旱无雨，当地大棚的用电客户准备启用设备对大棚蔬菜进行人工灌溉。科左中旗供电公司珠日河供电所马背共产党员服务队了解到客户的需求，第一时间来到大棚，先是对外部的线路做了全面细致地检查，之后又对其灌溉的水泵刀闸及三相设备升降机进行了隐患排查。“一切正常，没有安全隐患，不过有一点要记住，分合开关时一定要先把手擦干了，否则会有触电危险的。”队员格日乐吐语重心长地说道。“好的，都记下了，又麻烦你们跑一趟，太感谢你们了。”在对珠日河牧场各家客户大棚的灌溉设备及线路相继完成隐患排查后，服务队员又为客户讲解了许多实用的安全用电知识以及平时用电的相关注意事项，并在临走之前留下了服务队和报修人员的联系电话。

大棚用电看似简单，菜农平时容易忽视，但一旦出事后果将不堪设想。此次该公司党员服务队提供的上门服务，大大提高了菜农的安全用电意识，有效避免了客户财产因用电问题而遭受损失。这支服务队以党员的身份为全体员工做表率，敢于吃苦、热衷奉献，当地的菜农都亲切地称他们为“福音”。



党员服务队深入田间地头检查供电设备



党员服务队在蔬菜大棚检查线路

光明的守护

在珠日河牧场的草原上，出现了3名骑手，3匹骏马，这是一支特殊的共产党员服务队，正在执行巡线任务。他们还在沿途为农牧民上门解决用电难题，排查用电隐患，宣传用电常识，坚持“你用电，我用心”服务理念。尽职尽责的他们把党旗插在了珠日河的草原上。

内蒙古通辽市科左中旗珠日河牧场占地面积200万亩，草牧场面积165万亩。在供电线路以及167公里低压线路的安全可靠供电，实现年售电量1100万千瓦时。他们在珠日河草原各条线上勤劳地工作着，在农牧民的身边守护着，把优质的电能源源不断地送进千家万户。

别看这支服务队保障的供电面积广，可供电人口仅有4350户，这让服务队的队员们都成了“赛马运动员”。谁家的保险坏了，谁家的电线断了，都要联系服务队，时间久了，牧民们都把他们当成了亲人。

科左中旗珠日河地区蒙古族人口为1.48万人，占总人口的93%，占比全国最高，这决定了党员服务队必须要围绕蒙古族聚集地特点进行服务。张淑芬是科左中旗供电公司所属15个供电所中唯一一位女所长，她说：“珠日河供电所现有员工18人，蒙汉比例2:7，其中一些就是牧民家庭，所骑的马都是自己家的马。”

此时此刻，身着标有“共产党员服务队”字样的“红马甲”们，依然忙碌在珠日河场部的大街小巷，出现在各个分厂、铺上的居民家中。不久的将来，在他们的身后，更多的骑手、一匹马背上的党员服务队，将在内蒙古辽阔的大草原上不断涌现出来。(李东)

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

我的梦
中国

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作